

28万元! 我区首例预付卡集体诉讼案成功退款

□ 记者 李燕

“告诉大家一个好消息，我们28万元的执行款都到位了!”日前，我区首例预付卡集体诉讼案退款仪式在雪堰镇矛盾纠纷调处化解中心举行，28名消费者终于拿回了总计280087元的预付款，历时一年多的维权之路至此画上了圆满的句号。

在我们身边，预付卡式消费十分常见，但屡屡出现的经营者悄悄关门停业、跑路、违约事件，让消费者防不胜防。去年2月至6月，区消费者协

会收到多起针对诗柏美容美发店预付卡的投诉。原商家诗柏美容美发店以“店面虽已转让，但原卡仍可继续使用”为由拒绝退款，而现商家乔治美容美发店却要求消费者再充值一定金额或另外付费消费才能使用原卡，新旧商家推诿搪塞，对消费者退款要求不予理睬。为此，区消费者协会主动与区检察院取得联系，希望检察机关能引导、支持消费者依法维权。

“我们检方会同包括雪堰镇政府在内的各级行政机关，做了大量工作，特别是在调查阶段有效固定了证据，随后联合区消费者协会，共同支持消费者提起集体诉讼。”区检察院第五检察部副主任徐雷霆表示，多部门高效联动、消费者齐心协力，是成功退款的关键。

今年3·15前夕，区法院对该案进行了公开宣判，认定被告在经营活动中存在欺诈消费者的主观故意，应退还28名消费者

预付款28万余元。众所周知，预付式消费在维权过程中往往会出现商家“跑路”不易寻找，即便找到商家也有可能面临没有财产可供执行等现实难题。为督促被执行人主动履行还款义务，区法院执行局工作人员积极采取各种有效措施，成功化解“执行难”。

现场以支票形式共退回28位消费者预付款共计280087元，单笔金额最少为200余元，最多一笔有9万余元。仪式上，

消费者代表向相关部门赠送锦旗，表达了由衷的感谢。消费者董科屏激动地说：“大快人心!我们不光收回了钱，还给其他消费者做了示范。如果受了欺骗，一定要勇敢地站起来维权!”

在此，检方也提醒广大消费者，在理性消费的同时要注意保留好相关证据，一旦出现权益受损情况，要及时向消协举报，团结起来用法律武器维护自身合法权益。

洛阳镇秧歌队获省农民运动会银奖

本报讯(记者 秦金宁)日前，在江苏省第十届农民运动会健身秧歌比赛中，洛阳镇秧歌队代表我市参赛，斩获团体总分银奖，还同时获得了“体育道德风尚奖”“优秀组织奖”。

秧歌来自我国北方，是一种具有鲜明民族特色的民间舞蹈。近年来，秧歌在我区广大农村落地开花，其“接地气”的表演形式深受群众喜爱。此次接到参赛通知后，洛阳镇文化站以该镇民丰村的秧歌队为班底，从镇广场舞协会选拔了数名队员，组成了由12名平均年龄50岁的队员组成的洛阳镇秧歌队。

据了解，洛阳镇广场舞协会有会员300多名、队伍20余支，每年举办50多场活动、演出。“此次选拔可谓是‘精中选精’，主要还是看有没有从事群文工作的激情。”洛阳镇秧歌队队长张琴



说，大家白天都各有工作，只能利用每天晚上和节假日，抓紧时间刻苦训练。“有的队员膝盖受伤了，还是贴着膏药坚持训练。”

接下来，洛阳镇将以此次获奖为契机，继续深入实施《全民

健身条例》，把握好农民体育健身需求和生产生活特点，打造更多、更专业的群文团队，开展丰富多彩的群文活动，吸引更多群众参与其中，掀起农村健身热潮，让镇村生活更美好。

这些套路都是诈骗

警惕高考后骗局

本报讯(记者 张敏)

上周，为期三天的高考落下帷幕，考生、家长迎来考后“放松期”。武进公安反诈宣讲团提醒大家，此时也是涉高考诈骗案的“高发期”，广大考生、家长务必提高警惕。

高考结束后，高考分数是考生和家长关心的重点。“从往年案件来看，此时骗子会短信群发带有钓鱼链接的虚假查分网址，受害人一旦点击链接，输入个人身份信息、银行卡号、密码、验证码，卡上钱款便被洗劫一空。”武进公安反诈宣讲团民警陈天润介绍，还有骗子假冒“权威专家”，自称掌握“内部大数据”，对考生进行志愿填报指导骗取

钱财。

骗子还会冒充高校招生办人员，向考生寄送伪造的录取通知书，让考生将学杂费、生活费等事先打入银行账户内，以骗取钱财。部分考生家里经济困难，上大学需要申请助学金，也会被骗子利用，骗子会冒充高校、教育部门等工作人员，或者直接谎称手上有项目，诱导家长先交项目申请报名费。

警方提示，涉高考骗局虽然花样繁多，但这些套路都围绕一个“钱”字。凡涉及钱财、转账，考生和家长一定要提高警惕、加强防范，不要轻易将个人信息泄露给他人，更不要抱有侥幸心理，避免上当。

首届“武进人民商场杯”职工掼蛋比赛举行

本报讯(记者 何晓丹)近日，首届“武进人民商场杯”职工掼蛋比赛在武进人民商场举行，来自全区各行各业的100组、200名选手参赛，共度欢乐掼蛋时光。

本次活动由区文体广旅局、融媒体中心主办，区扑克运动协

会协办，区体育总会指导，武进人民商场承办。通过初赛，共有40组、80名选手晋级决赛，进行最后的角逐。决赛从下午1:00持续至5:00，每局用时50分钟。随着裁判长宣布比赛开始，选手们展开了一场紧张激烈的智力竞技，展现了优良的牌技、牌

风。经过4轮激烈鏖战，最终评出冠、亚、季军。

掼蛋作为一项新型的体育活动，兼具竞技性、趣味性和益智性。接下来，武进人民商场将持续整合商圈资源，创新开展缤纷活动，为丰富周边群众业余文化生活贡献力量。



为倡导文明养犬，提高犬类狂犬病免疫覆盖率，日前，我区开展犬类狂犬疫苗集中免费注射活动。区农业农村局采取“拉网式免疫+全年定点免疫”的工作模式，今年以来已为30594只犬注射疫苗。图为宠物犬正在接受狂犬疫苗免费注射。 陆新 钱垒 摄

时令水果价格“大跳水” 蓝莓西瓜都降价了

本报讯(记者 钱志益)蓝莓素有“水果皇后”之誉，口感脆甜，营养丰富。又到了一年一度蓝莓上市的高峰期，曾卖到每公斤100多元的蓝莓，今年价格却“大跳水”。

昨天下午，记者走进武进中心城区多家超市、水果店，发现在售的蓝莓以产自云南的“怡颗莓”为主，一盒只卖25元。商

家介绍，本地产蓝莓价格更便宜，但品质略逊色。记者又来到凌家塘批发市场，了解到在各种因素影响下，今年蓝莓价格出现了历史新低。“近期蓝莓价格普遍在60至80元/公斤，最便宜的1公斤只卖30元。”来批发水果的经营户王锋云表示。

记者了解到，蓝莓价格“大跳水”，与种植规模扩大有很大

关系。截至去年底，全国种植蓝莓的省份从10个扩大到27个，栽培面积超110万亩，年产量达34.89万吨。同样价格下跌得很厉害的还有西瓜。据农业农村部“全国农产品批发市场价格信息系统”监测，西瓜近期平均价格为3.82元/公斤，去年同期价格为4.77元/公斤，同比下降19.9%。